


Le courage
Pendant les dernières semaines, nous avons parlé, lu et écrit au sujet du courage. Que ce soit grâce au texte « Qu’est-ce que le courage? », l’histoire d’Aron Ralston ou nos discussions à propos des différents types de courage, tu devrais maintenant avoir les outils nécessaires pour écrire, à ton tour, un témoignage de courage. 
Qu’est-ce que représente le courage pour toi? Est-ce le courage physique, le courage de ses convictions, ou une combinaison des deux? As-tu déjà vécu une situation où tu as dû faire preuve de courage? As-tu déjà eu à t’affirmer auprès de tes amis, à leur dire non? Comment cela s’est-il passé? As-tu déjà vécu une situation difficile où ton courage est la seule chose qui te permettait de continuer? Décris cette situation et ce que tu as fait pour passer par-dessus. Fais-tu preuve de courage présentement, à l’école, dans ta communauté, à la maison? Comment?
Peut-être connais-tu quelqu’un qui fait preuve de courage régulièrement, ou qui a dû faire preuve de courage dans le passé. Qui est cette personne? Parle-moi d’elle. A-t-elle le courage de ses convictions ou le courage physique? Dans quel genre de situation est-elle courageuse? Est-ce que cette personne t’inspire? Pourquoi? 
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